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A 2025. évi sződligeti közösségi költségvetéshez beérkezett 
javaslatok. Szavazzon! Ön melyiket tartaná a legfontosabbnak?

Erre bezzeg van pénz?
Arra van, amire TE akarod!

A mi községünk – a mi döntésünk!
SZAVAZÁS: FEBRUÁR 1. – MÁRCIUS 1.

բ Biológiai szúnyoggyérítés elindítása

բ Járda program bevezetése

բ Polgárőrség megerősítése

բ Klapka utca és Damjanich utca aszfaltozása

բ M2-es autóút zajterhelésének a 
csökkentésére megoldások keresése

բ Kátyúzógép beszerzése

բ Duna parti játszótér áttelepítése a büfé és 
kerékpárút közötti területre

բ Kosárlabda pályára esti világítás és új palánk 
beszerzése

բ Duna parti játszótér bővítése

բ Bográcsozó hely kialakítása a Duna parton

բ Szabadtéri felnőtt kondipark a Duna partra

բ Vadkacsa utca aszfaltozása

բ Jégmadár utca elején a csapadékvíz 
elvezetésének megoldása

բ Posta, CBA, Gyógyszertár előtti parkolók   
bővítése

բ Utcanév táblák cseréje, hiányzó utcanév 
táblák pótlása

բ Határ úton „fekvőrendőrök” kihelyezése

բ Kutyafuttató kialakítása

բ Strandröplabda pálya kialakítása a Duna parton

բ Iskolabusz indítása a lakóparkból az iskolához

բ Kamerarendszer bővítése

բ Járda építés a 2-esen lévő buszmegálló és a 
Lipóti pékség között

բ Járda építés a volt Takarékszövetkezet és 
Gyógyszertár között

բ Farönkök kihelyezése az Árpád parkban a 
szobor környezetében

բ Járdafelújítás a Mátyás király utca Tompa utca 
kereszteződésben

բ Járdafelújítás a Mátyás király utca Jókai utca 
kereszteződésben

բ Iskola kerítésének felújítása

բ Jantsits Tiborról utcanév elnevezése és családi 
síremlékének helyreállítása

բ Barackosi játszótér fitnesz részlegének 
bővítése testet átmozgató elemekkel

բ Traffibox elhelyezése a 2-es főúton, a lakóparki 
zebránál

բ Futópálya kialakítása a „Rábai” pályán

բ Dr. Kemény József utca felújítása

բ Járdaépítés a Dunai fasor páros oldalán az 
Árpád utca és az Új utca között



Közösségi költségvetés 2025

Sződliget szabadon fejlődik! 

Az önkormányzat három éve indította útjára először a Közösségi 
Költségvetés programot. Bebizonyosodott, hogy Sződliget lakói számára 
nagyon fontos a részvétel az ilyen döntésekben és az itt élők szeretnek 
maguk határozni arról, hogy szűkebb környezetükben mire fordítsa 
az önkormányzat a fejlesztésre szánt pénzösszeget. A javaslatok 
és a szavazatok száma reméljük, hogy ebben az évben is nőni fog.

A javaslattételi időszakban, azaz 2025 január 1 
és február 1 között beérkezett javaslatokat 
a képviselő testület kiértékelte és meghatározta 
azokat, amelyeket kivitelezhetőnek talált 
a rendelkezésre álló pénzügyi és tárgyi feltételek 
figyelembevételével. 
Ezeket most szavazásra bocsájtjuk. 

A szavazás eredménye alapján egy prioritási 
sorrendet fogunk felállítani. A legtöbb szavazatot 
kapó elképzeléseket előre soroljuk. Bízunk 
benne, hogy a rendelkezésre álló 15 millió Ft 
pénzügyi forrás lehetővé teszi minél több ötlet 
megvalósítását, de ez véglegesen csak a pontos 
kivitelezési árak ismeretében fog kiderülni.

A szavazáson minden nagykorú, sződligeti állandó 
lakcímmel rendelkező lakos megteheti. 
Szavazni lehet online az www.szodliget.hu oldalon 
a megfelelő linken, vagy a szavazólap leadásával 
a polgármesteri hivatalban. A szavazási lehetőség 
2025. március 1-ig tart.
Kérjük Sződliget lakosait, hogy vegyenek részt 
minél többen a Közösségi Költségvetés 2025 
programban!
Várjuk a szavazatokat, mert ha a lakóhelyünk 
közös, legyen a döntés is az!



Bemutatkozik Sződliget új jegyzője 
A Vácrátóttal közös önkormányzati hivatal 2024. év végével megszűnt, így mindkét település hivatala 
önállóvá vált és új vezetőkkel vág neki 2025-nek. Alább Sződliget új jegyzője dr. Petik-Varga Katalin 
mutatkozik be a sződligetieknek.

Vácott születtem, ott tanultam, néhány fővárosi 
évet leszámítva Vácon is dolgoztam, és mindig is 
erősen kötődtem a szülővárosomhoz. 
Emellett az egész életem a közszolgálatban 
töltöttem. Az érettségi után szerzett turisztikai 
képesítéssel az éppen akkor nyíló váci Tourinform 
Irodában helyezkedtem el, innen rövid időn belül 
a városházára kerültem. 

Húsz évet töltöttem a Váci Polgármesteri 
Hivatalban, foglalkoztam sajtóval, marketinggel, 
külkapcsolatokkal, uniós projektek jogi 
koordinációjával és kulturális rendezvényekkel is.
A városházán végig jártam legalulról szinte 
a teljes ranglétrát, sokféle feladatot végezhettem, 
és ennek köszönhetően több szakterületet 
is megismerhettem. 

A 2012-ben újra létrejött járási rendszerbe kerülve 
szabálysértési ügyekkel foglalkoztam, 
majd a munkaügyi ágazat következett. 
A váci Foglalkoztatási Osztályról a Pest Vármegyei 
Foglalkoztatási Főosztályra vitt az utam, ahol tagja 
lehettem a Pénzügyminisztérium ágazati szakmai 
munkacsoportjának is. 
2020-ban ismét Vácra kerültem és a Dunakanyar 
Színház ügyvezetőjeként dolgoztam. 

Magánemberként két, a felnőttkor küszöbén 
álló fiatalember büszke anyukája vagyok.
Jegyzőnek lenni egy közszolga számára egyaránt 
megtiszteltetés és próbatétel. 

Itt a hivatalban már jó ideje egy felkészült, 
segítőkész és kiváló csapat dolgozik, 
így a legfontosabb cél ezt a közösséget – az elmúlt 
időszakban magasra emelt szakmai és emberi 
mércéjéhez igazodva – hatékonyan egyben tartani.

Bár napjainkban a települések működése 
és jövőképe gazdálkodási és társadalmi 
szempontból is nehézségekkel terhelt, 
de talán kreativitással és a kevés pénzből történő 
működési modellben szerzett gyakorlattal 
sikerülhet maradandót alkotni. 

Számomra a jegyzői feladat a futballbíróéhoz 
hasonlít - aki akkor a legjobb, ha nem 
ő a főszereplő és a játék során egyáltalán 
nem is érződik, hogy jelen van. 

Bízom abban, hogy egymást tisztelve, elfogadva 
és mindig a megoldásra törekedve hasznos 
szolgálatot teljesíthetek a Sződligetet szeretők 
és itt élők számára.



A Sződligetért 
Közalapítvány felhívása
A Sződligetért Közalapítvány célja, 
hogy a közösség életébe színvonalas és 
emlékezetes programokat szervezhessünk, ezáltal 
egy olyan települést hozzunk létre, ahol fiatalok 
és idősek egyaránt szívesen töltenek minőségi 
időt. Ilyen általunk szervezett programok voltak 
2024-ben a Sződligeti Gyereknap, a Karácsonyi 
Vásár volt, melyet a Biciklis Fénymenet vezetett 
fel. Ehhez kérjük a sződligetiek támogatását 
az adójuk 1%-nak felajánlásával!

Hogyan tud támogatni?

A NAV eszja oldalán (https://eszja.nav.gov.hu/
app/login/#login) a kedvezményezett adószáma 
rovatba ezt kell feltüntetni:
Sződligetért Közalapítvány, 
Adószám: 18702965-1-13

Szeretnénk 2025-ben is színvonalas 
eseményeket rendezni. 
Idei terveink között szerepel:

բ anyák számára szóló, lelket simogató nap

բ gyereknap

բ szabadtéri, kertmozis pizsiparti

բ sződligeti piac placc

բ karácsonyi vásár

բ téli/nyári biciklis felvonulás



A személyi okmányokkal kapcsolatos jogszabályok 
több helyen módosultak: változtak az eljáró 
hatóságok feladatai, az okmányokat érintő 
ügyintézés elsődleges helyszínei a járási hivatalok 
kormányablakai lettek és nőttek az igazolványok 
díjai is.

A vonatkozó rendelet alapján minden okmány 
kiállításának költsége emelkedett, emellett 
ha az okmányok postai kézbesítést kérjük, akkor 
további 2000.-Ft kézbesítési díjat fognak 
felszámolni a kormányablakok.

Az ingyenesség továbbra is megmaradt a lejárt 
okmányok cseréje, a családi állapot megváltozása 
miatti csere vagy a korábban gyártott okmány 
gyártási hibája miatti csere esetében és akkor is, 
ha az okmánycserére a lakcím adatok (költözéssel 
nem járó) változása miatt van szükség.

Az új díjak:

magánútlevél, a második magánútlevél 17 000 Ft

2–18 éves életkor közötti személy magánútlevele, második magánútlevele 12 500 Ft

1 éves érvényességgel kiállított útlevél 3 000 Ft

ideiglenes magánútlevél 17 000 Ft

diplomata, a külügyi szolgálati, a szolgálati és a hajós szolgálati útlevél 20 000 Ft

állandó személyazonosító igazolvány 7 700 Ft

ideiglenes személyazonosító igazolvány 3 100 Ft

személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány 3 700 Ft

személyi okmányok postai úton könyvelt küldeményként történő kézbesítése 2 000 Ft

Február 1-től változtak a személyi 
okmányokat érintő szabályok



Decemberben egy váci futóversenyen való 
részvételre buzdítottuk az ovisokat a mi 
jelenlétünkkel, példamutatásunkkal. Januárban 
pedig óvodánkban már hagyomány, hogy 
egészséghét projektet tartunk, amit idén két 
hetesre terveztünk. Egyik héten a mozgás, másik 
héten az étkezés került fókuszba változatos 
tevékenységeket biztosítva a különböző 
korcsoportú gyerekeknek:

Válogattunk, csoportosítottunk és számláltunk 
zöldségeket, gyümölcsöket, a gyerekekkel 
közösen készítettünk gyümölcssalátát, turmixot, 
kreatívkodtunk, a Bozsik programhoz kapcsolódó 
labdajátékokat játszottunk és fociztunk, a témával 
kapcsolatos ismeretterjesztő könyveket 
nézegettünk, a test és lélek harmóniájának 
összefüggéseit fejtegettük.

A dohányzásmegelőző programhoz kapcsolódva 
a középsős- és nagycsoportosok érdekes 
szemléltető eszköz segítségével egy olyan 
kísérletet láthattak, amiből együtt vonhatták le 
a következtetést: a dohányzás bizony nagyon 
káros az egészségre. 

Az óvoda nevelési programjának részét képezi az egészéges életmód alakítása óvodás korban, 
amit az idei nevelési évben a kiemelt feladataink közé emelt, 
mert fontosnak tartja az egészségtudatosságot és a prevenciót. Kiss Ágnes beszámolója.

Egészségdélután az óvodában

A gyerekek érzékenyítése nagyon fontos, sokan 
az óvodából „hazaviszik” az ott látottakat, 
hallottakat, tapasztaltakat, megbeszélik szüleikkel, 
testvéreikkel, eljátsszák az ott történteket. 
Ez közvetve a családra is hatással lehet. 

Intézményünkben az egészségmegőrzésre is 
nagy hangsúlyt fektetünk: rendszeresen 
használjuk a sószobát, mindennapos mozgást 
végzünk, figyelünk a helyes testtartásra, és 
testápolásra, a gyümölcs-és vízfogyasztásra 
és a lélek ápolására is. 

Az egészégprojekt záró részeként egy családi 
egészségdélutánt tartottunk, ahol a gyermekek 
pecséteket gyűjtve kipróbálhatták a jógát és 
a karatét, a szülőkkel közösen egy interaktív 
fogászati előadáson vehettek részt, 
kézműveskedhettek, sorversenyezhettek, 
csocsózhattak, diafilmet nézhettek meg 
a testápolás fontosságáról, a védőnők 
bevonásával különböző méréseken vehettek részt, 
és élvezhették a sómokozó jótékony hatásait 
a sószobában. A rendezvény végén minden 
arcocska élményekkel teli és mosolygósan 
távozott.



Ösztöndíjprogram

A többéves múltnak örvendő „Duna-Dráva 
a Tehetségekért” ösztöndíjprogramnak 
köszönhetően január 10-én a DDC jóvoltából 46 
olyan kiemelkedően teljesítő diák részesült 
támogatásban, aki a Váci Cementgyár 
vonzáskörzetében végzi tanulmányait. 
A díjazottakat egy ünnepélyes díjátadó keretében 
köszöntötték, akik ismét bebizonyították, hogy 
a tehetség megfelelő munkával, kitartással és 
szorgalommal valódi sikerekké formálható.Szűcs 
Anna Szófia 7.a osztályos tanulónk a Sződligeti 
Gárdonyi Géza Általános Iskolából nyerte el a díjat.

Iskolai hírek
Szeptemberben újra megszólalt 
az iskola csengője, 
és elkezdődött 
a 2024 � 2025-ös tanév. 
Az első félév eseménydúsan 
telt, több program és verseny 
színesítette a tanulók életét.

Tökfaragó verseny 

A hagyományos tökfaragó verseny idén is 
remek őszi hangulatot teremtett iskolánkban. 
A ragyogó őszi napsütésben, közel 100, 
csodálatosan kifaragott Halloween tök díszitette 
a bejárati lépcsőt. Az őszi szünet előtti utolsó 
héten rendeztük meg tökfaragó versenyt. 
10 évvel ezelőtt az angol tanárok 
kezdeményezésére indult el ez az ötlet, 
elsősorban az angol kultúrához kapcsolódó 
Halloween ünnep kapcsán, mely ebben 
az időszakban sok dallal, játékkal színesíti 
az angol órákat. Minden évben egyre szebb és 
ötletesebb alkotásokkal neveznek be a gyerekek 
és szüleik a versenyre. A kisebbek még szülői 
segítséggel, de a felső tagozatosok közül már 
sokan egyedül készítik el töklámpásukat. 
Néhány osztály tanulói csapatépítő feladatként 
együtt faragnak Halloween lámpást.

Az eredményhirdetésen küldönböző 
kategóriákban - például, ijesztő, vicces, kreatív 
- kapnak a gyerekek díjat, és különdíjat kapnak 
a nagyon különleges, új ötlettel kifaragott, vagy 
díszitett tökök alkotói.



A Petőfi Kulturális Program keretében a Nemzeti 
Művelődési Intézet koordinációjával, egy ingyenes, 
különleges kiránduláson vehettünk részt 2024. 
október 12-én, Szentendrén.Csodás, napsütéses 
őszi nap köszöntött ránk, úgyhogy csak vidám 
kisdiák szállt fel a buszra. A Czóbel Múzeumban 
a portrét középpontba állító múzeumpedagógia 
foglalkozást tartottak nekünk, ahol 
megismerkedhettünk Czóbel Béla festészetének 
jellegzetességeivel és egy vidám hangulatú kollázs 
portrét alkothattak a gyerekek. Az alkotás 
varázsától feldobódva tettünk egy nagyobb sétát 
a városközpontba, hogy eljuthassunk a Czóbel 
parkban lévő játszótérre. Itt egy jót játszhattak, 
majd hamarosan felfedezték, hogy közvetlenül 
a park mellett helyezkedik el a Japánkert. 
Ez egy különleges helyszín a városban, hiszen 
a növényzet, a fák, a bambuszok, a tó és a hozzá 
tartozó patak és csobogó egészen megnyugtató 
hatást vált ki a látogatókból. A tóban különleges 
halak úszkáltak, teljesen lenyűgözték őket.
Közben piknikeztünk is, majd nem csak a finom 
szendvicsekkel, hanem az élményekkel is telve 
indultunk haza Sződligetre.

Szeptember végén a felsős természetismeret és 
kiskertész szakkörös gyerekekkel a Kutatók 
Éjszakája programsorozat keretében a vácrátóti 
Nemzeti Botanikus Kertbe látogattunk. Egy  
tartalmas, titkos helyekre is bevezető, csaknem 
két óra hosszan tartó kerti séta után ökológiai 
szemléletű társasjátékot játszhattak a gyerekek, 
mikroszkopizáltak, majd két előadást 
hallgathattunk meg, különleges erdőkről.

Iskolánk ez évben (mivel mi vagyunk az első ilyen 
jellegű kezdeményezésben részt vevő hazai iskola) 
meghívást kapott egy kétéves, négy ország 
részvételével zajló projectbe. A Vuelta 
Sportegyesület vezetésével megvalósuló program 
célja- belgiumi mintára - olyan útmutatók 
létrehozása, amely megkönnyíti az iskolák és 
az önkormányzatok dolgát az ún. iskolautca 
létrehozásában, segítve ezzel a gyerekek 
biztonságosabb iskolába jutását, akár biciklivel, 
akár gyalog. Iskolánk jó gyakorlatként szolgál a 
projectben. Intézményünk egyik tanára részt vett 
a budapesti projecttalálkozón, ill. egy kapcsolódó 
rádióriportban is szerepelt iskolánk képviselője.

Kutatók éjszakája a vácrátóti 
Nemzeti Botanikus Kertben

Kirándulás Szentendrére

Iskolautca �School Streets) Project



Az önkormányzat úgy is segíteni szeretné az idősebb korú sződligeti lakosokat, hogy anyagi 
biztonságot nyújt és kiszámíthatóbbá teszi az életüket. Vannak olyan szépkorú lakótársaink, akiknek 
nincs élő hozzátartozója, vagy akiktől távol laknak a rokonai. Nekik jelenthet segítséget, ha életjáradéki 
szerződést kötnek az önkormányzattal. 
Egy ilyen szerződés alapján a szerződő jogosultnak a szerződés megkötésekor az önkormányzat egy 
nagyobb összeget (az ingatlan lakott forgalmi értékének 10%-kát) és ezen felül élete végéig havonta 
meghatározott életjáradékot fizet.
Természetesen az életjáradék jogosultja élete 
végéig háborítatlanul használhatja ingatlanját. 
Az életjáradéki szerződést házastársak is 
megköthetik. Az önkormányzattal kötött 
életjáradéki szerződés legnagyobb előnye, hogy 
teljesen biztonságos, az önkormányzat teljes 
vagyonával felel a járadék pontos megfizetéséért 
(biztosan nem lesz csalók áldozata, a járadékot 
élete végéig mindig pontosan megkapja). További 
információkat az érdeklődők a polgármesteri 
hivatalban kaphatnak.

Életjáradéki szerződés az 
önkormányzattal



GYIK, 
azaz gyakran ismételt kérdések

Kell-e engedélyt kérnem a kertemben és a házam 
előtti fa kivágására? 

Az ingatlan előtti fa kivágása engedélyköteles. 
A kivágott fát pótolni is szükséges. 
Fiatalítómetszés, lombkoronaalakítás engedély 
nélkül végezhető. A saját kertben lévő fa 
kivágásához nem kell engedély. 

Milyen fajtájú fát ültethetek a házam elé és kinek 
kell metszeni?

Az 2/2013. (I.22) NGM rendelet szerint olyan fa 
telepíthető, amely magassága végleges kifejlett 
állapotában nem haladja meg a 4 métert, illetve 
1 méternél jobban nem közelíti meg a vezetéket. 
A fa metszése, ápolása az ingatlantulajdonos 
feladat. Abban az esetben is, ha 
használtan vette a házát és még az előző 
tulajdonos(ok) ültették a fát.

Motoros fűnyíróval nyírhatom-e vasárnap 
a füvet? 

Nem! Vasárnap és ünnepnap bármilyen zajt 
keltő munkák (motoros fűnyíró-gép, kapálógép, 
betonkeverő, fűrész-gép stb.) végzése tilos.

Milyen szabályozás vonatkozik a sződligeti 
kutyasétáltatásra? Ki ellenőrzi ezek betartását? 

2013-tól hatályos állatvédelmi törvény felülírta 
a települési önkormányzatok által alkotott korábbi 
„ebrendeleteket” is. Így a kutyák tartásáról 
központi szabályozás van érvényben. 
Ez alapján belterületen csak pórázon szabad 
kutyát sétáltatni.

Kinek kell rendben tartani a ház előtti vízelvezető 
árkot?

Az ingatlanok és közterületek tisztán tartásáról 
a jogszabály így rendelkezik: A tulajdonos köteles 
gondoskodni

a) az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában 
egy méter széles területsáv, illetőleg ha a járda 
mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes 
terület); - rendben tartani

b) a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek 
műtárgyai, továbbá

c) a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó 
anyagok és más hulladékok eltávolításáról

Dobhatok-e ablaküveg, gépkocsi szélvédőt a 
szelektív üveggyűjtőbe?

A közszolgáltató számlalevélben leírta, így minden 
háztartáshoz eljutott, hogy a gyűjtendő üveg: 
átlátszó öblösüvegek mint befőttes üvegek, 
italos üvegpalackok, bébiételes üveg; színes 
öblösüvegek: borosüvegek, pezsgősüvegek, 
sörösüvegek. Nem szelektíven gyűjtendő: 
síküvegek: ablaküveg, tükör, villanykörte, neoncső, 
hőálló üvegtál, szemüveg lencséje, orvosságos és 
veszélyes anyagokat tartalmazó üvegek. 
Az önkormányzat egyetlen ipari vállalkozástól sem 
kívánja átvenni az ipari hulladékát, ezért eljárást 
indítunk az illegális szemételhelyezőkkel szemben! 
A szelektív kukákon is elhelyeztünk jól olvasható 
matricákat arról, hogy mit lehet oda dobni.

Kinek kell bejelenteni a közvilágítási hibát?

Az önkormányzati telefonszámon (06/27-590-
236), vagy e-mail címen várjuk a bejelentéseket.  
Abban az esetben, ha egynél több közvilágítási 
lámpa nem világít, azaz szakaszhibáról beszélünk, 
ebben az esetben az ELMŰ-nél kell jelezni 
a problémát.

Az alábbiakban olyan 
kérdésekre adjuk meg a választ, 
amelyeket a sződligeti emberek 
legtöbbször feltesznek a hivatali 
munkatársainknak.



A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Sződliget 
településen a hivatal elnöke által 2025-re 
engedélyezett, önkéntes adatszolgáltatáson 
alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre, 
a korábbi évek gyakorlata szerint. 
A felvételek Országos Statisztikai Adatfelvételi 
Program (OSAP) szerinti nyilvántartási számai 
és megnevezése Sződligeten a következő: 2003 
Felmérés a háztartások és az egyének IKT eszköz 
használatáról - 2025. április-június. 
Az összeírói munkát a Központi Statisztikai Hivatal 
megbízásából a Statek Statisztikai Elemző Központ 
Kft. (STATEK Kft.) fényképes igazolvánnyal 
ellátott kérdezői végzik. Adatszolgáltatóinknak 
lehetőségük van telefonon keresztüli válaszadásra, 
illetve egyes adatgyűjtések esetében arra kérjük 
a válaszadókat, hogy a kérdőívek weben történő 
önkitöltési lehetőségét részesítsék előnyben. 

A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasztása 
véletlenszerű mintavétellel történik az ország 
különböző településein. Az adatfelvételekből 
származó eredmények nélkülözhetetlenek 
a társadalom jellemzőinek feltérképezésében. 
A kapott adatokat a Központi Statisztikai Hivatal 
a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. 
törvény, valamint az Európai Parlament és 
a Tanács (EU) 2016/679 számú rendelete 
(általános adatvédelmi rendelet, GDPR) 
előírásának megfelelően bizalmasan kezeli, azokat 
más szervek, személyek részére nem szolgáltatja 
ki. Az eredményeket név és egyedi adatok nélkül, 
összesített statisztikai táblázatokban közöljük. 
A lakosság részére munkanapokon hétfőtől 
csütörtökig 8:00 és 16:30 óra között, pénteken 
8:00 és 14:00 óra között a �36 80 200-766-os 
telefonszámon (3-as mellék), illetve 
a lakinfo@ksh.hu e-mail-címen adnak további 
felvilágosítást. 

Adatgyűjtést 
végez a KSH



Megalakult a Szenior 
Ligeti Nőklub
„Sződliget közösségi életéhez hosszú évekig hozzátartoztak a klubok. 
Többféle témában és korosztállyal jártunk ezekbe, a vendéglátásokkal sok 
kellemes percet szereztünk egymásnak. 
A járvány és a változások nem csak itt, de máshol is elsöpörték.
Több mint két éve ezek megszűntek, átalakultak vagy más helyszínre 
költöztek. Tavaly ősszel Belán Tiborral a Közösségi ház új vezetőjével 
hosszas tervezés után, elindulhatott a Szenior Ligeti Nőklubot. Eddig két 
klubnapot tartottuk nagy sikerrel, a létszám folyamatos emelkedésével. 

Beigazolódott, hogy sok magányos nő van a faluban, akik társaságra, hasznos szabadidő 
eltöltési lehetőségre és egy élő közösségre vágynak. Célunk, hogy kellemes tartalmas órákat 
tudjuk eltölteni egymással. 
Mindent közösen döntünk el! Terveink között szerepel a közös koncert, színház, kirándulás, kiállítás 
megtekintése. Vagy csak egy jót beszélgetni. Ezek mellett szeretnék a falu szépítésében, társadalmi 
munkákban is részt venni, ha lesz ilyen lehetőség. Küldetésünk egy kedves szót, mosolyt adni és kapni. 
Aki még csatlakozna nem késett le semmiről, havonta egyszer örömmel várunk mindenkit, többnyire 
a hónap utolsó péntek délutánjain, a következő alkalom február 28. 14:00 óra Közösségi Ház. 
De a Facebook-on Szenior Ligeti Nőklub csoportunkba is érdemes belépni, mert a klubélet mellett 
itt is szeretnénk tartani a kapcsolatot mindenkivel” 

mondta el a Sződligeti Hírforrásnak a klub vezetője, Rózsa



„Filozófiai Kávéház” Sződligeten
Hamarosan megnyílik a „Filozófiai Kávéház” a Civil Házban, ahol egy csésze forró ital mellett 
a résztvevők közösen gondolkodhatnak életünk alapvető kérdéseiről.

Mi is az a Filozófiai Kávéház? - egy olyan nyilvános összejövetel, ahol a résztvevők egy képzett 
moderátor vezetésével közösen vitatnak meg különböző filozófiai témákat. 
A cél nem az, hogy előadásokat hallgassanank, hanem hogy együtt gondolkodjanank, megosszák és 
ütköztessék nézeteiket, ezáltal új perspektívákat nyerve. 
A filozófiai kávéház mozgalma 1992-ben indult Párizsban, amikor Marc Sautet filozófus nyilvános 
beszélgetéseket szervezett a Café des Phares-ban. Azóta világszerte elterjedt, Magyarországon is 
számos helyen található már, és most Sződligeten is lehetőség nyílik bekapcsolódni ebbe 
a nemzetközi kezdeményezésbe. 

Miért érdemes részt venni? - Mert ismerkedhetünk hasonló érdeklődésű emberekkel, és együtt 
mélyedhetünk el a filozófiai gondolkodásban. Saját nézeteink megosztása és mások perspektíváinak 
megismerése segít önmagunk jobb megértésében. Lehetőség nyílik intellektuális fejlődésre és kritikai 
gondolkodásunk fejlesztésére.

Az első találkozó 
időpontja és helyszíne: 
Sződliget, Civil Ház, 
2025. március 03., 
hétfő 18:00 óra.

A részvétel ingyenes, 
egyetlen feltétele a 
„filozofálás” utáni vágy. 
Az első alkalom témája, 
hogy van-e és mi 
értelme még filozofálni 
napjainkban?” 
A moderátor:
Dr. Markovics Milán Mór



Február 15-én 
(szombaton) 
8-13 óráig a 

Közösségi Ház 
udvarán

A Sződligeti Óvodás 
Gyermekekért Alapítvány 

javára,
 Sződliget Nagyközség 

Önkormányzata 
támogatásával






